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Oggetto: “Parcheggiatori abusivi e ricattatori nei parcheggi del Policlinico di Modena. Il Sindaco metta fine all'illegalità” - risposta a interrogazione -


Pregiatissimo Consigliere,




in relazione all'interrogazione n. 158617/2009 trasformata in risposta scritta in data 22.02.2010, di cui all'oggetto, si risponde come segue.



I controlli iniziati nel 2008 volti a verificare il rispetto dell'ordinanza contro l'accattonaggio presso gli Ospedali di Modena sono continuati anche nel 2009. Le pattuglie a bordo di veicoli d'istituto effettuano di norma passaggi giornalieri mentre dall'inizio dell'anno sono stati effettuati in media due servizi in borghese al mese nelle aree interessate. Nel corso di detti servizi non sono state accertate violazioni amministrative all'ordinanza ma si è proceduto a controllare i soggetti trovati nell'area che erano palesemente dediti all'attività in parola. Questo in quanto a seguito dei controlli che avvengono periodicamente detti soggetti reagiscono in modo immediato all'avvicinarsi di veicoli i cui conducenti hanno comportamenti diversi da quelli normalmente in cerca di parcheggi e con a bordo soggetti di sesso 

maschile, allontanandosi repentinamente di corsa. A seguito di questi servizi abbiamo proceduto all'accompagnamento di n. 7 soggetti procedendo a loro carico con la normativa sugli stranieri. Uno di loro nel mese di dicembre è stato tratto in arresto per resistenza. 

Non si ritiene opportuno potenziare il servizio in quanto l'attività è espletata nell'ambito delle operazioni ordinarie  di controllo della Polizia municipale.

Distinti saluti.

F.to L'Assessore

Antonino Marino

Modena, 3.3.2010


Prot. n. 25772





Al Consigliere Comunale 


Andrea Leoni





 e. p.c	  Ufficio Supporto Attività Consiliari








Via Cesare Costa, 13 – 41100 Modena

tel. 059 2032314/2032316 fax 059 2032568

antonino.marino@comune.modena.it

http://agoramarino.blogspot.com

facebook: Antonino Marino
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